



Psychiatrická nemocnice Havlíčkův Brod

Rozkošská 2322
58023 Havlíčkův Brod

TEL: +420569478111
FAX: +420569421842

IČO: 00179230
DIČ: CZ00179230

ZÁKLADNÍ PŘEHLED PŘÍSTUPNOSTI

Uživatelský popis



PAVILON 6

Pavilon 6 se nachází v pravé části areálu psychiatrické nemocnice – viz plánek nemocnice, umístěný za vrátnicí.

Na pavilonu 6 se nachází oddělení 6, oddělení 6A a ambulance EEG.

Vstupy do budovy jsou zřetelně označeny informačními cedulemi.

Před budovou není vyhrazené parkovací místo pro invalidy.

Oddělení 6

Oddělení je umístěno v přízemí pavilonu 6. Oddělení je uzamčené, místnost pro návštěvy se nachází za hlavním vstupem do budovy (boční část budovy vlevo - směr od vrátnice). Vstup do budovy je uzamčený, zaměstnanci přijdou otevřít dveře po zazvonění. Vstup do budovy je bezbariérový. Před vchodem je umístěn interkom ve výši 120 cm, který slouží k domluvě s personálem oddělení 6.

Volně přístupná toaleta v návštěvně je bezbariérová.

Oddělení 6A

Oddělení je umístěno v 1. patře pavilonu 6. Vchod se nachází v levé zadní části pavilonu (směr od vrátnice). Vchod je uzamčený, před vchodem je umístěn interkom ve výši 120 cm, který slouží k domluvě s personálem oddělení 6A. Návštěvy probíhají přímo na oddělení 6A. Na oddělení je k dispozici bezbariérové WC.

Ambulance EEG

Pracoviště EEG je umístěno v pravé boční části pavilonu (směr od vrátnice) v přízemí.

Vstup do budovy je uzamčený, dveře otevře personál pracoviště po zazvonění. Vstup je bezbariérový, stejně jako prostory čekárny a ambulance. WC v čekárně je bezbariérové.

PŘÍSTUPNOST PRO HOSPITALIZOVANÉ PACIENTY

Prostory pro pacienty na obou odděleních jsou bezbariérové (ložnice, chodby, jídelna a další prostory), manipulační prostory v interiérech jsou dostatečné.

Přístup na jednotlivá oddělení je také pomocí výtahu – ten není pacientům volně přístupný, jeho použití je vázáno výhradně na zdravotnický personál, který pacienty doprovází.

Hygienické zázemí

Toalety jsou volně přístupné. Vstup do koupelny je pro vozík dostatečný, jedna sprcha a jedno WC na každém oddělení jsou bezbariérové.

Tlumočení

- cizí jazyky – tlumočení do cizích jazyků je zajištěno jak z řad zaměstnanců nemocnice, tak na základě smlouvy s překladatelskou agenturou; lze použít Komunikační karty pro pacienty cizince a zdravotníky (www.mzcr.cz).
- znaková řeč – tlumočení do znakové řeči zajistí v případě potřeby Svaz neslyšících a nedoslýchavých ČR.